## 维护核心 见诸行动

## 我县举行"两学一做"学习教育知识竞赛

























本报讯 8月31日,我县举办以"喜迎十九大、党员争先锋"为主题的"两学一做"学习教育知识竞赛。

县委书记王宏伟,县委副书记、 县长薛玉马,县委副书记丁格,县人 大副主任李晓燕,县政协副主席白海 珠现场观看了比赛。

竞赛分为初赛和决赛两个阶段, 经过激烈的角逐,县委口、政府口、政 法口、宣传口等8支代表队从20支 参赛队伍中脱颖而出进人决赛。

今年以来,县委坚持把"两学一做"学习教育和维护核心见诸行动主题教育作为一项重大政治任务,认真落实"8+5""六个好"等工作要求,在全县各级党组织中深入开展了讲党课、研讨交流、演讲比赛、歌咏比赛、廉政警示教育和"四大讲、四增强"等一系列卓有成效的活动,全县党员干部普遍受到了深刻的党内教育,经历了严肃的党性锻炼,提振了干事创业的激情。基层党组织的战斗力得到了显著的增强,学习教育和主题教育取得了明显的成效。

丁格指出,这次知识竞赛,既是对"两学一做"学习教育和维护核心 见诸行动主题教育的丰富与拓展,也 是对教育成果的一次深化与提升,全 县各级党员领导干部要继续积极投 身学习教育和主题教育,以严的态 度、实的作风和高的标准,努力在各 自的工作岗位上争创一流业绩,以优 异成绩迎接党的十九大胜利召开。

决赛分为个人必答题、抢答题和 风险题三个环节,内容涵盖党章党 规, 习近平同志系列重要讲话精神, 市委、县委重大决策部署等。各队选 手信心十足,充分展示了党员干部的 精神风貌。在个人必答题中,各队选 手答题不急不缓,从容不迫,分数不 分伯仲;在紧张的抢答题环节,各队 选手耳聪手快,听得准、按得快,随着 抢答题结束,各队分数也随之发生了 变化;在风险题选择上,各队更是信 心十足,把握住最后的机会,纷纷选 择不同分值的题目,经过紧张激烈的 角逐,政法口代表队发挥出色,荣获 一等奖。决赛过程中还安排了观众现 场互动抢答环节,极大的调动了大家 共同参与的积极性。

比赛结束,王宏伟、薛玉马、丁格 等领导分别为获得一、二、三等奖和 优胜奖的代表队颁奖。

李宁芳/文 乔小飞 陈欣/图

